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ANEXO I
 
REQUERIMENTO PARA SUBSÍDIO MENSAL 
PARA ESPAÇO CULTURAL E ARTÍSTICO 
LEI DE EMERGÊNCIA CULTURAL- ALDIR BLANC
 
 
A/o (nome do espaço artístico solicitante) inserir o nome, sediada na cidade de Imbituba, SC, inscrita sob nº CNPJ (se formalizada) inserir o CNPJ, aqui neste ato representado(a) por seu responsável legal: informar o responsável legal, portador do CPF:  inserir o CPF, RG: inserir o RG, residente domiciliado em Rua inserir o endereço, bairro: inserir o bairro, na cidade de Imbituba, SC, com CEP: 88780-000. 
Venho por meio desta declarar que a/o (nome do espaço artístico solicitante) inserir  nome espaço  realiza atividades voltadas á cultura no município há mais de inserir anos. E que nossas atividades culturais estão paralisadas devido a pandemia de COVID-19, desde março de 2020.
Desta forma vimos solicitar o SUBSÍDIO-MESAL para ESPAÇOS CULTURAIS E ARTÍSTICOS referente ao inciso II da Lei Federal 14.017/2020, de Emergência Cultural Aldir Blanc.  
Sendo assim solicitamos  o valor de R$ inserir valor, inserir valor por extenso, para  a manutenção das atividades culturais executadas por esse espaço, que estarão detalhadas no anexo II de AUTODECLARAÇÃO. 
Declaro ainda que o valor acima informado é verdadeiro, estando eu ciente de que a omissão de informações ou a apresentação de dados ou documentos falsos e/ou divergentes podem resultar em processo contra mim penalmente, como crime de falsidade ideológica, art.299 do Código Penal Brasileiro, e/ou civilmente, com ressarcimento por prejuízo causado a terceiros. 
Portanto, autorizo a devida investigação e fiscalização para fins de averiguar e confirmar a informação declarada acima por mim. 
Subscrevo a presente declaração, em uma via, reconhecendo como verdadeiro seu conteúdo. 
 
 
Imbituba, dia  , de mês de 2020.
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